
List 91. 

Vrednost razne stelje. 
Bolj zelena ko ee slama pokosi, boljša je za naštel. 

Najboljša je ječmenov ca , za njo pride ovsenica; re-
ženica in pšeničnica ste skorcj enake cene. Za naštel 
je pa vendar veliko več vredna slama od raznega sočivja, 
kakor žitna. Ker ste pa grahovca in grahorca ravno tako 
dobra in redivna piča, bi ju bilo škoda za naštel jemati. 
Fižol ovca je za gnoj skorej najboljša slama, bo bo v ca, 
ajdovca, kakor f i žo lovca imajo precej debele stebla, 
počasi trohne in gnijejo, zato so pa tudi za steljo med 
dragimi slamami najkoristniše, zato ker po lastnosti svojih 
lesenih stebel toliko vlažnosti ne potrebujejo, kakor druge 
slame; torej naj bi se za naštel z drugo slamo aH pa s suho 
perstjo mešale. 

Resa, s ktero tudi naši kmetje, posebno ako jim druge 
atelje primanjkuje, radi živini nastiljajo, je bogata na 
vosku m čreslovini. Zavoljo svoje lesene lastnosti, voska 

in smolnih delov, kterih ima precej v sebi, namreč 6 odstot
kov, kaj počasi v zemlji trohni. Ji enake dele, ki niso za 
gnoj kaj verli, zmanjšati in lesenost razmehčati, jo sku-
šeni kmetovavci na kupe zgrabijo ali pa na močiroe tla 
zoeso, da se na kupih sama od sebe vname in spari in 
potem takem čresline odpravi, ktera je rastlinam jako jako 
škodljiva. Ce se z reso živini nastilja, se mora delj časa 
ne samo pod živino, ampak tudi v gnojivnici pušati, kakor 
druga slama. Če se z reso tako ravna, je gotovo za na
štel več vredna od druge slame, zato ker ima več apna, 
lojnika, kalia, natrona ia klora v sebi. Gnoj iz rese ni 
tako spešen kakor iz druge slame, toda delj terpi in zemljo 
gnoji. Iz listja in šilovja je tudi dober gnoj — pa le za 
lesorejo. Pristije naj bolj ilovnati zemlji. Listne plemena 
večidel vse imajo veliko več apnenine, lojenine, fosforne 
in žveplene kisline v sebi kakor pa žitna slama, in ker 
morebiti tudi več gnjilca obderže, so tudi za gnoj boljši 
od vsakotere slame. Praprot ima veliko gnojnih delov v 
sebi kakor tudi gnjilca, in se kaj naglo razkroji. 


